

10 ДЕК 1976

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА



Декада спектаклей, посвященных 125-летию театра

Торжественно и празднично в эти дни в нашем любимом театре, который отмечает славный юбилей — свое 125-летие.

Театр прошел прекрасную школу горьковской и зарубежной классики и современных советских пьес. И доказал, что его творческому коллективу под силу раскрывать социальную природу создаваемых на сцене образов, быть провод-

ником идей Коммунистической партии.

Каждый вечер гаснет в зале театра свет. Открывается занавес. И вы в новом для вас мире, живете в нем, страдаете, радуетесь, боретесь вместе с его героями.

Юбилейная декада стала для коллектива театра своеобразным

творческим отчетом перед зрителями. Репертуар широк и разнообразен: «Золотая карета» Л. Леонова, «Зыковы» М. Горького, «Протокол одного заседания» А. Гельмана, «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Гамлет» В. Шекспира, «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса...

# Славный путь!

Каждый вечер перед или после спектакля поднимаются на сцену, чтобы поздравить артистов со знаменательной датой, пожелать коллективу театра новых творческих удач, представители общественности города и области. На днях это были рабочие куйбышевской ордена «Знак

Почета» шоколадной фабрики «Россия», учащиеся профтехобразования и института культуры — зрители спектакля «Гамлет», рабочие Четвертого государственного подшипникового завода (снимок вверху) и Куйбышевской железной дороги, учащиеся музыкального училища, пришедшие в театр на спектакль «Любовь, джаз и черт».

Фото Б. Аナンьева.